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An alle Klub – Sportwarte der am 

LFV- bzw. BBV – Spielbetrieb teilnehmenden Klubs

In Absprache mit dem Landesfachverband für Sportkegeln ( LFV ) wird in der kommenden Saison 2005 / 2006 versuchsweise ein neues Punktsystem für die Ligaspiele im LFV / BBV eingeführt.

Wie bisher auch gibt es pro gewonnenem Spiel 2 Punkte. Am Ende des jeweiligen Spieltages gibt es aber noch weitere zusätzliche Bonuspunkte:

Die schnittbeste Mannschaft erhält 10 Punkte ( bei einer 12er-Liga 12 Punkte ). Die zweitbeste Mannschaft erhält 9 Punkte ( bzw. 11 bei einer 12er-Liga ) usw.

Dieses neue Punktsystem wurde den Klubsportwarten auf der Sitzung am 25.8.2005 vorgestellt. Von den 39 anwesenden Klubsportwarten sprachen sich 32 für die Einführung als Versuch für zunächst eine Saison aus. 

Ob diese Regelung, die sich schon in den DBU – Bundesligen und etlichen Bundesländern bewährt hat, auch in den dann folgenden Spielzeiten beibehalten werden soll, wird auf der nächsten Hauptversammlung des BBV im Frühjahr 2006 unter Berücksichtigung der Erfahrungen und Erkenntnisse der jetzt beginnenden Probephase beschlossen.

Ansonsten gab es bei der Klubsportwartesitzung große Zustimmung für die Halleneinteilung, nach der alle Ligen auf den vom BBV bespielten Bowlinganlagen antreten werden, d.h. von 9 Starts 8 Antritte auf einer anderen Anlage. 

Der BBV begrüßt 6 neue Klubs zur kommenden Saison, und es werden voraussichtlich mehr Mannschaften als im Vorjahr zum Spielbetrieb antreten.

Der Vorstand wünscht allen Mannschaften eine gute Saison, tolle Ergebnisse und stets faire, dabei spannende und interessante Spiele.

     Bernd Müller

( BBV – Sportwart )
